



УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ!

Просим Вас подробно ознакомиться с настоящими Правилами эксплуатации и ухода за обувью. В случае нарушении Правил, в также при эксплуатации обуви покупателем с нестандартной формой (неподходящим размером) ноги, мы будем вынуждены отказать Вам в удовлетворении претензий.

При начале носки обуви ранее наступлении соответствующего сезона, претензии к качеству не принимаются. Гарантия не распространяется на стельки и фурнитуру.

Модель (артикул): MED701MW, MED230MW, MED913W, MED951W, MED100W

Размер: жен.: 36-41, муж.: 41-46 (указан на подошве)

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ОБУВИ

Правильно подбирайте обувь по размеру и полноте стопы. Не следует покупать обувь, которая шире Вашей ступни. Не рекомендуется также покупать обувь с зауженной носочной частью при широкой ступне. В случае несоответствия размера обуви и Вашей ноги могут возникнуть дефекты – изменение формы изделия, расхождение швов, трещины и разрывы кожи, поломка каблуков и пр. которые приводят к лишению гарантии на товар.

При эксплуатации обуви учитывайте сезонность. Помните, что обувь из кожи не предназначена для носки в сырую погоду – натуральная кожа водопроницаема. Во время эксплуатации кожаной обуви возможен окрас подкладки, окрас ног, чулок, носков. Претензии по окрасу подкладки удовлетворению не подлежат. Возможное окрашивание стелек браком не является.

Обувь на подошве из полиуретана, прошитую нитью или скобами также не рекомендуется носить в дождливую, снежную погоду, а также в местах с грунтовым, каменистым покрытием. На каменистых покрытиях и при низких температурах тонкая кожаная поверхность может лопнуть. Кожаную обувь нельзя носить по гравию, щебню, на снежных и мокрых покрытиях. Запрещается соприкосновение обуви с щелочами, кислотами и другими химическими веществами.

Подошва обуви изготовлена из полиуретана. Обращаем ваше внимание на то, что температура эксплуатации до -15° С. При несоблюдении этих правил возможно появление трещин на подошве.

Не допускайте чрезмерных механических нагрузок на обувь: удары, порезы и пр., которые, как правило, приводят к порче кожи, отрыву каблуков, подошвы, фурнитуры.

Лишний вес является угрозой для высоких каблуков обуви.

Не рекомендуется носить одну и ту же пару обуви каждый день.

Запрещается сушить обувь с использованием нагревательных приборов (батарей отопления, печей, электроотопителей и т.п.). Обувь необходимо сушить при комнатной температуре, тую набивая мокрую обувь бумагой. При сушке могут быть использованы специальные приспособления для поддержки формы.

Хранить обувь следует в сухом месте в картонной коробке, тканевом мешке либо в специальном шкафу.

Надевая и снимая обувь необходимо использовать обувную ложку. Не тяните обувь за ремни, резинки, декоративную фурнитуру при надевании и не снимайте обувь, наступая на задник.

Неровности и окраска или структуре материала являются естественной характеристикой натуральной кожи и не является дефектом.

ОБОЗНАЧЕНИЕ НТД

Данная продукция изготавливается в соответствии со стандартом EN ISO 20347:2011 и прошла процедуру декларирования на соответствие требованиям ТР ТС 019/2011.

Защитные свойства: Сж З (Сж – защита от скольжения по зажиренным поверхностям, З – защита от общих производственных загрязнений)

Ограничения по использованию, обусловленные возрастом, состоянием здоровья и другими физиологическими особенностями пользователей, отсутствуют.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Средства индивидуальной защиты ног – обувь специальная мужская и женская с верхом из кожи или из кожи из спилка, серии “LEON mediKAL”, для защиты от общих производственных загрязнений и скольжения по зажиренным поверхностям, на подошве из полимерных материалом, kleepрошивного метода крепления.

ПРАВИЛА УХОДА ЗА ОБУВЬЮ

На новую кожаную обувь перед началом носки следует нанести три-четыре слоя пропиточного средства или крема. Кожаную обувь необходимо чистить, используя высококачественные средства по уходу за обувью.

Обувь из замши и нубука следует чистить щеткой с жесткой щетиной либо специальной резиновой щеткой без применения кремов.

Обувь, изготовленную из текстильных материалов, следует чистить мягкой влажной тканью либо щеткой без применения кремов.

Ежедневно очищайте обувь от грязи и пыли мягкой, влажной тряпкой или щеткой, а затем вытирайте сухой. Категорически запрещается мыть обувь в воде!

Для освежения цвета. Придания блеска и защиты от воздействия окружающей среды рекомендуем после чистки наносить на верх обуви тонкий слой обувного крема. Обувной крем подбирайте в цвет основного покрытия кожи.

УТИЛИЗАЦИЯ:

Использованная обувь утилизируется как бытовые отходы, в соответствии с правилами утилизации Таможенного союза ЕАЭС.

ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК ХРАНЕНИЯ:

5 лет с даты изготовления при соблюдении условий хранения

ГАРАНТИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ:

Гарантийный срок носки – **70** дней со дня розничной продажи при соблюдении требований настоящего руководства по эксплуатации.

Дата изготовления: на упаковке изделия

Изготовитель: РТР "LEON" DOO

Юридический адрес: Республика Сербия, 15354 Слепчевич-Шабац, Стевана Синджелича 44.

Страна Изготовитель: Республика Сербия

Уполномоченное изготавителем лицо: ООО «Медпрофсервис»

Юридический Адрес: 109429 Россия, г. Москва, МКАД 14 км, 10, эт 1 пом VI ком 15